

第十八届食博会今日开幕



第十八届中国(漯河)食品博览会今日开幕。11月1日,食博会各项准备工作已经就绪,室内展区布展工作基本结束,展位摆上展品做好迎客准备。
本报记者 范子恒 摄

确保食博会期间运行安全 86台电梯“体检”完毕

本报讯(记者 姚晓晓)为确保食博会期间主会场以及客商们入住酒店的电梯运行安全,河南省特种设备安全检测研究院漯河分院技术人员近日对这些场所的电梯进行了全面“体检”。

“这部电梯的运行状况如何?最近一次维保是啥时间?”10月29日上午,检验人员在会展中心对一部电梯进行检查。“食博会期间一定要增派维保人员,一旦发生意外,第一时间处置。”检验人员一再叮嘱会展中心负责电梯运行的工作人员,只有做好充分的准

备,才能更好应对突发情况。随后,检验人员又来到客商们入住的几家大型酒店,对那里的电梯挨个检查,对于发现的问题和安全隐患,督促酒店和电梯维保单位立即整改。

据了解,本届食博会涉及会场和相关接待宾馆共计86台电梯,目前已全部完成了检验及隐患整改工作。

同时,食博会期间,河南省特种设备安全检测研究院漯河分院全体人员一律取消休假,保持手机24小时畅通,确保重点区域、重点部位电梯安全运行、万无一失。

办好食博盛会 助力漯河添彩



“铁面问责 直面整改”第二十二期

紧盯作风建设 提升服务效能

西城区三家单位接受问责

□见习记者 党梦琦

“农村坑塘治而不管、治而不用,怎样进行整改?”“超越职权作出行政处罚行为,是否属于乱执法?”……10月30日早上,“铁面问责 直面整改”第二十二期节目现场,主持人犀利开问,让西城区建设与环境保护局、阴阳赵镇和西城区新城管理办公室有关负责人有些坐不住。

【西城区建设与环境保护局】

行政处罚决定超越职权

2018年,西城区环保攻坚领导小组、西城区扬尘办两家单位以建筑施工工地环保措施不达标为由,对辖区内多个在建项目进行行政处罚。据了

解,这两家单位并没有行政处罚权,这种超越自己职权作出的行政处罚行为是否属于乱执法?

西城区建设与环境保护局局长蒋奎说,2018年,省、市各级督导组督察发现,西城区一些在建项目存在扬尘防治措施未落实情况。由于2018年机构改革,暂未进行执法职权调整,按照有关通知及省、市督导组处理建议,由西城区自行进行整改。根据相关规定,要求项目缴纳环保保证金,所缴保证金均缴至西城区财政与经济发展局。截至目前已全部退还。

今后,违规作业的工地及省、市交办的处罚任务将由市城市管理综合执法局西城分局进行处罚。

经济发展与环境保护如何双赢

有企业反映,秋冬季大气污染防治管控期间三天两头停工,工人工资无法保障。如何实现项目建设与环境保护两不误、同推进?

蒋奎说,西城区将根据市环保专家组重污染天气管控指令,再次细化并进行要求。西城区督导组将组织专班赶赴各管控单位,重点做好项目的施工指导工作。辖区19家管控清单内的工业企业按照“一厂一策”要求进行限停产,依托网格化管理“一长三员”制度,对停产不到位的,坚决上报予以处理;“散乱污”企业,发现一家、关闭一家、取缔一家。

“我们将按要求,对管控清单内的项目分类进行指导,要求项目合理安排施工计划,争取把因管控造成工期延误的影响降到最低,减少工人的工资

损失。”蒋奎说。

【阴阳赵镇】

对困难群体关注不够

从巡察、暗访反馈的问题看,阴阳赵镇对建档立卡贫困户以外的其他困难群体关注不够,对有些五保户、边缘户走访慰问不够,关怀力度不大,这些困难群众存在人贫、返贫风险。

“为防返贫致贫,我们有针对性地制定了具体措施。”阴阳赵镇党委书记李红伟表示,建

立预警监测机制,实行“返贫预警、未贫先防”动态化监测管理。对四类重点对象排查确定的存在安全隐患或条件差的房屋,按照标准全部完成施工。

全镇边缘户、五类户具有劳动能力的共92人,已签订花草养护劳动合同64人,28人外出务工。同时,以建档立卡贫困户、处于贫困边缘的低收入农村居民(非贫困低收入户)、返贫风险较大的脱贫人口(非高标准脱贫户)为对象,购买“防贫保”团体人身医疗保险(扶贫专用)。

(下转2版)

